

想脱单,就和女神做“闺蜜”

文/唐海言

说到女神,你先不要忙着嫉妒她们漂亮大方、男人缘好。今天我们来告诉你,你其实可以从女神身边找到男朋友。

你单身是不是处在这样的境况:想找男朋友,但身边男人数量少不说,质量还都一般般,你看不上!最重要的是,自己姿色、才艺和性格都一般,别说吸引优秀的男人来追,连认识优秀男人的机会都没有。今天我们教你一招认识优秀男人、轻松“拿下”优秀男人的好方法,那就是和女神级的美女做“闺蜜”。

■饮食男女

给女神当信使的好处……

讲述/黄新(24岁,公司职员)

我三年前和前男友分手后,就一直没找过男朋友了。一开始也想不明白,为什么三年我都没像样点的桃花运,后来明白了,是我高估了自己的魅力。我是真的外表普通,也不会舞蹈之类的,唱歌也极差,每次朋友唱K我都躲到角落里。

有次我看到我公司的女神蓝丽,生日时收到12束玫瑰花,加上没送花的那些,她身边的男人得有多少啊?我当时就惋惜,要是她能分我一个男人就好了。我灵机一动:不如直接跟她说,要她介绍一个男人给我?可是这样会比较没面子,好像嫁不出

去一样。我又想到,跟她做朋友吧,正好她在公司也没有知心朋友,因为别的女人都嫉妒她模样好、气质好、讨领导喜欢。

果然,蓝丽很快就让我走进了她的生活,和她一起做头发、做指甲、买包包。虽然追她的男人多,但她仍是单身,因为不知道要选谁。此时,技术部的小江要追蓝丽,便请我吃了顿饭,问了我一些蓝丽的事,然后隔三差五地递老套的情书给我,要我转给蓝丽。而这个小江身高一米八,身材很好,我非常中意。我也知道蓝丽是不会接受他的,因为蓝丽的眼光在他

之上。我便时常用蓝丽的名字给小江回信,信中充满温情以及一个女性特有的母性关怀。小江非常开心,久而久之便只愿意用信和蓝丽交谈了。我知道真相揭开时,有两个可能,一是小江完全不理我,二是转而喜欢我。本来嘛,他喜欢的是回信给他的女人,可不就是我怎么?

非常庆幸,结果小江属于第二种情况,他说他喜欢那个信纸上如水一样温柔的女人。而蓝丽此时也正式交往了一个“高富帅”,小江甘拜下风。蓝丽很高兴,她居然无意中帮我找到了男朋友。

他被女神伤了,我安慰他,就这样

讲述/小佳(26岁,老师)

侯娜是我一学生的姐姐,外貌气质可以与范冰冰相比。有次学校举行活动,她作为家长来给她小15岁的弟弟加油,并在活动上当场演奏了一首美妙的钢琴曲。

我和侯娜同年的,她单身,我也单身。不过,我在外表和气质上要比她逊色很多。她的追求者不断,而我呢,虽然身边有人追,但都是些我看不上的。因为侯娜的弟弟在我班上,我和侯娜也就比较熟了,我还以家访的名义跟她聊过很多次。原来,她弟弟基本上是她在管着,哪怕她负担重,她身边的追求者都一堆。她所在公司的“太子爷”就在追她。有次我去她家,看到“太子爷”的悍马就停在她家楼

下,而她连他的面都不见。

那“太子爷”估计30岁左右,追侯娜半年,侯娜都不为所动。侯娜说,因为他过去很风流,而她想找个老实本分的男人。有天,“太子爷”又在学校里等侯娜的弟弟放学,这下侯娜怒了,说:“你还跑到这来?吓到我弟弟怎么办?赶紧走,我只是给你老爸打工,不代表我私人时间可以任你骚扰!”侯娜的语气非常绝情。那么多人,“太子爷”丢尽了面子。

侯娜走后,我走过去敲“太子爷”的车窗,问他“可不可以上车聊聊”。“太子爷”很沮丧,我便陪他吃了饭,又喝了点酒,然后开他的车送他回家了。他酒量忒差!走时我还给他

留了张纸条:“不要太伤心,女人只是男人的陪衬,事业才是男人的支柱。”这句话真的很鸡汤,很矫情,但是却很有用,“太子爷”后来找我,又是吃饭。

就这样,我们吃了几次饭,次次都是我安慰他,听他说一些父母给他的压力等事情。有天他说我真的很温柔。没几天,侯娜发打电话给我:“你知道吗,我公司那位‘太子爷’居然问我可不可以追你,真是搞笑,那不是他的自由吗?”我说:“因为我们是好朋友,他怕你介意吧。”侯娜笑:“那有什么介意的?”

后来我和“太子爷”就在一起了。我终于找到了让自己满意的男人,不然就有可能将就一辈子。

单身启示录

汪峰的魅力

文/凯瑞

周杰伦娶了昆凌,汪峰求婚章子怡。女人们都在羡慕昆凌,年纪轻轻就找了一个有钱的男神,男人们都在羡慕汪峰,黑历史一堆,还能找到天后巨星。

把周杰伦和汪峰在婚恋上比较,明眼人都看得出来,汪峰赢了。虽然他本人形象和地位都不如周杰伦,但是他征服了一个成熟的女人。让周杰伦去追章子怡,肯定不会成功,因为他连蔡依林和侯佩岑这样的都搞不定。但让汪峰去征服昆凌,小CASE,他前妻葛荟婕就是18岁时给他生女儿的。

在章子怡跨越豪门这道坎时,汪峰也跨越了“年轻漂亮的女人”这道坎。越是年轻的女孩,想得到她越容易,比如昆凌这样的。她和周杰伦是在周杰伦的店里认识的,周杰伦很关照她,对她及其家人在经济上给予帮助,她便死心踏地跟着周杰伦。周杰伦和蔡依林在一起时,蔡依林要出专辑,要拿最佳金曲奖,周杰伦帮她达成了这个心愿,一共为她制作了两张专辑可当蔡依林实现这两个愿望后,她其他的愿望又来了,她需要一个男人在音乐上完全支持她,需要一个男人完全懂她。周杰伦做不到,他可以帮蔡依林出专辑,但不想一辈子都为她劳累,更不懂得如何让蔡依林为他着想,因为他不善言谈。

把周杰伦换成任何一个有钱的成熟的男人,昆凌可能都会接受。而把汪峰换成别的男人,章子怡就不一定会接受。所以说,汪峰征服章子怡,在着实不了解他音乐的人那里,确实是一件最有魅力的事。给章子怡钱,长得帅,送贵重礼物,能征服她吗?如果能,那撒贝宁明明比汪峰帅,也不吝啬送礼送钱,为什么章子怡还是甩了他?以前我也很讨厌汪峰,因为他的感情史实在是渣出了世界水平。关键是他还不认他渣,依然追女神,在演唱会大胆向女神表白,舍得花百万为女神办一场生日求婚宴。在这个动不动就“累了,感觉再也不会爱了”的社会,汪峰敢爱敢撒钱的精神,实在值得很多男人学习。哪怕他经历过好几个女人,他都没有失去爱人的能力。

男人以娶到年轻漂亮的女人为荣,但成熟的男人却不会如此,因为年轻漂亮的女人太容易哄,几乎只要是“舍得用钱、对她好”就可以。可是成熟的女人,你不止是在物质上要大方,还得和她精神上有交流。她能忍你不送贵重的礼物,但绝对不能忍你下班回家冷冰冰如陌生人一样不和她说话。真正有魅力的男人,不是那些对年轻妹妹流哈喇子的男人,而是懂得欣赏一个成熟女人的男人。

恋爱课堂 >>

你为什么排斥和女神做“闺蜜”?

女神总是男人缘好、女人缘差,她们跟其他女人几乎没有友情。读者“魅星”说:“女神和我们做朋友,只是为了陪衬她的美吧?”读者“花花”说:“不喜欢和女神做朋友,她那么吸引人,在她旁边只会显得自己像丑小鸭。”

为什么和女神做“闺蜜”,更易“脱单”?

你不喜欢和女神做“闺蜜”,可女神身边男人不管好的不好的一大堆。女神自己只用一个男人就行了,剩下的,你是不是就有机会呢?如果你的圈子小,认识的男人们少,那女神是“树大招风”型的女人,你是不是可以通过和女神做“闺蜜”,认识一些男人呢?如果你自己吸引的男人太差,你看不上,那女神吸引的男人都很优秀,你是不是可以在女神不要的男人里选一个主攻呢?所以,不要排斥和女神做朋友,因为女神能带给你好的桃花运。

